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1、 选择（电脑自行阅卷，不需人工阅卷）
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2、 直接写出得数（每题1分，共6分）
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3、 计算下面各题，能简便计算的要用简便计算
（每题3分，共12分）
说明：1.可以不按下面的详细步骤，但要有主要解题过程。
2.第3、4两题没有使用简便算法，过程和最后结果都正确的每题给2分。

3.分步给分，如第2小题写到“=
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”这一步，但最后结果错误，给2.5分
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                        1.5分

                        3分    

本题学生如左上图做法，没写约分过程不扣分。学生直接在原题上约分，用一个等号写出答案的，只要正确，也给满分。如右上图。没写约分过程，只写最后正确答案，扣0.5分。
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               3分

本题学生省略步骤，写成右上图两种情况给满分。第一种情况第一步对，最后结果错，给2分；第二种情况第一步对最后结果错，给2.5分。

本组两题。
没有使用简便算法，过程和最后结果都正确的每题给2分。
由于第3小题试卷与答卷的数字不一致，如果学生用
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进行正确计算也给满分
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四、解方程（共3分）
说明：1.可以不按下面的步骤，但要有主要解题过程。
2.不写解的，扣0.5分。
3.等号没对齐等一些小问题没注意的不扣分。

[image: image37.wmf]5

2

 x －
[image: image38.wmf]5

1

= 
[image: image39.wmf]3

1


解：
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五、填空（每空1分，共27分）
说明：
1.原题有单位，学生在填空中又写单位的不扣分（如第3题：填3条、30cm）
     2.第4题第二问填“三”、“第三”都不扣分。
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2.  12:5           （或2.4）   3.    3         30      等边    


4.   语文         3           6      5.      80      
6.    92    %       93.3 %     7.    80        42         60       

  

8.   12.56        4     9.   235.2     10.  2：3          3 ：5      


11.    16          25   %   12.     18.28          22.28          

六、按要求画图（第1题6分，第2、3题各2分，共10分）

1. 说明：1.每图2分，共6分。
          2.可以画在图中不同的位置。 3.顺序不可以调换。

         4.不需涂阴影，涂了也不扣分。

         5.图形正确，只画了边框（如下图二）的不扣分。

                          图一

                       图二

2．（2分）                          3. （2分） 

说明：1. 首尾连接顺畅，整体圆润，极少误差，给满分。
      2. 首尾连接不够顺畅，有一点偏差，扣1分。

      3. 整体看不出是圆，误差很大，不得分。
      4.不需标注圆心。

      5.一条光线，一条阴影，各1分。

      6.光线画成实线不扣分。把树叶的阴影画成一片的也给分（如右下图），但不能超过光线的范围。
      7.有一点误差不扣分。



七、解决问题（1、2题每题5分，3、4、5题每题6分，共28分）
1．
综合算式：
说明：1.算式中写把7.50写作7.5不扣分。
      2.答语简写成“便宜6.8%。”的不扣分，但平时教学应该强调把话说完整。
（7.50－6.99）÷7.50  …3分           
      =0.51÷7.50            …3.5分                  
      =0.068                 …4分
      =6.8%                  …4.5分
答：《数学教科书》比《知识与能力》便宜6.8%。…5分（答语占0.5分）
分步计算：

7.50－6.99=0.51（元）
此步共 2分（列式占1.5分，结果占0.5分。此题漏写单位不扣分）

0.51÷7.50 =0.068=6.8%
此步共2 .5分（列式占1.5分，结果占1分。结果写到0.068，化成百分数错，得0.5分；结果直接写=6.8%不扣分）
答：《数学教科书》比《知识与能力》便宜6.8%  。…5分（答语占0.5分）

2．学生列式时用0.25代替25%、100%代替1等不扣分。
综合算式1：                       
24＋24×25%  …3分       
      =24＋6        …3.5分
      =30（个）     …4.5分（含0.5分单位）
答：实验小学今年有30个班级。 …5分（答语占0.5分）
综合算式2：                       
24×（1＋25%）  …3分       
      =24×125%        …3.5分
      =30（个）        …4.5分（含0.5分单位）
答：实验小学今年有30个班级。 …5分（答语占0.5分）
分步计算1：
24×25%=6（个）…2.5分（漏写单位扣0.5分，但不重复扣分）
24＋6=30（个）…4.5分
答：实验小学今年有30个班级。 …5分（答语占0.5分）
分步计算2：

1＋25%=125%   …2分（算式1.5分，结果0.5分）

24×125%=30（个）…4.5分（算式1.5分，结果0.5分，单位0.5分）

答：实验小学今年有30个班级。 …5分（答语占0.5分）
3．注：本题学生可能出现的情况较多。注意评分标准要一致，如有疑问，同组的老师互相商量，统一标准。

说明：1.能正确求出速度和给2分。
2.能正确求出每份速度得4分。
3.单位漏写扣0.5分，不重复扣分。
4.单位写千米或千米/时都可以。5.列式把 
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不扣分。
解法1：
49÷1.4=35（千米）          2分

35÷（4+3）=5（千米）       2分

5×4=20（千米）             1.5分

答：较快的一人每小时骑行20千米。 …6分（答语占0.5分）
解法2：

49÷1.4=35（千米）          2分

35×
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=20（千米）        5.5分（列式对，最后结果错，给5分）

 答：较快的一人每小时骑行20千米。 …6分（答语占0.5分）
解法3：
49÷1.4×
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          3分

=35×
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=20（千米）               5.5分

答：较快的一人每小时骑行20千米。 …6分（答语占0.5分）

4．
综合算式：
说明：1.正确列出综合算式得4分。

      2.结算过程占1分，直接写答案，没有过程的扣0.5分。
 3.单位和答语各占0.5分。答语简写成“面积是3.14平方米。”的不扣分。
（6.28÷3.14÷2）2×3.14 …4分           
      =12 ×3.14               …4.5分                  
      =3.14（平方米）          …5.5分
答：这棵大树树干的横截面积是3.14平方米。…6分（答语占0.5分）
分步计算：

说明：1.正确求出直径占1.5分。（列式1分，结果0.5分）
      2.正确求出半径占1.5分。（列式1分，结果0.5分）
      3.正确求出面积占:2分。 （列式1.5分，结果0.5分）
      4.单位和答语各占0.5分。

分步计算1：
6.28÷3.14=2（米）…1.5分（漏写单位扣0.5分，但不重复扣分）

2÷2=1（米）      …3分
12 ×3.14=3.14 （平方米）…5.5分
答：这棵大树树干的横截面积是3.14平方米。…6分（答语占0.5分）
分步计算2：
6.28÷3.14÷2=1（米）…3分（漏写单位扣0.5分，但不重复扣分）
12 ×3.14=3.14 （平方米）…5.5分
答：这棵大树树干的横截面积是3.14平方米。…6分（答语占0.5分）
分步计算3：
6.28÷3.14=2（米）…1.5分（漏写单位扣0.5分，但不重复扣分）

（2÷2）2 ×3.14=3.14 （平方米）…5.5分（列式3分，结果0.5分）

答：这棵大树树干的横截面积是3.14平方米。…6分（答语占0.5分）
5．注：用算术方法解全对的给3分，部分正确给1分。
说明：1.解设占0.5分。

      2.正确列出方程占3分

      3.正确解方程占2分。(过程1分，结果1分)
      4.答语占0.5分
解：这瓶溶液原来有 x毫升。…0.5分
     x－75%x =75      …3.5分
        25%x =75       …4.5分
           x=300       …5.5分
答：这瓶溶液原来有300毫升。。  …6分（答语占0.5分）
� EMBED Equation.3  ���
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